转正申请书
【基本格式】
1.标题。一般写“转正申请书”。
[bookmark: 2_2][bookmark: 称谓][bookmark: sub2321375_2_2][bookmark: 2-2]2.称谓。一般写“敬爱的党组织”，顶格写在第一行，后面加冒号。
[bookmark: 2-3][bookmark: 正文][bookmark: 2_3][bookmark: sub2321375_2_3]3.正文。一般包括以下内容：
一是本人简况。说明本人何时何地由何人介绍入党，何时被批准为预备党员，何时预备期满。若被延长预备期的党员，要写明何时延长，何时延长期满。并正式向党组织提出转为正式党员的请求。
二是本人在预备期间的表现。这是转正申请书的主要内容，应尽量写得具体、详细。首先，要着重写清楚自己成为预备党员以来，通过党的组织生活和实践锻炼，在政治、思想、工作、学习等方面有哪些进步和提高。其次，要按照党员标准和必须履行的党员义务进行对照检查，看自己是否符合党员条件。哪些方面基本做到了，哪些方面做得不够，还存在哪些缺点和不足。再次，要总结党组织和党员在讨论自己入党时所指出的缺点的改正情况，已经改正的表现在哪些方面；没有改正或没有完全改正的主要原因。总之，要如实地、全面地向党组织汇报自己在预备期的表现。
三是需要向党组织说明的问题。如果本人在入党时应向党组织说明的问题，而没有说明的，或者是在预备期又发生了应向党组织说明的问题，都要本着实事求是的态度向党组织说清楚，以便让党组织更好地了解自己，考虑能否按期转正。
四是表明自己对能否转正的态度和今后努力的方向。预备党员要根据自己在预备期的表现，特别是针对存在的缺点和不足，提出今后的努力方向。如果由于还未具备转正条件而不能按期转为正式党员的，还应向党组织表明自己应抱的态度。
[bookmark: sub2321375_2_5][bookmark: 2-5][bookmark: 2-4][bookmark: sub2321375_2_4][bookmark: 2_4][bookmark: 2_5][bookmark: 署名和日期][bookmark: 结尾]4.署名和日期。申请书写完后，要署上申请人的姓名，申请时间年、月、日，以示郑重。






[bookmark: _GoBack]【参考例文】

转正申请书
敬爱的党组织：
20**年5月，经党支部大会讨论通过，上级党委批准，我成为了一名光荣的中国共产党预备党员，至今已满一年。按照党章的规定，我的预备期已满，为此特向党组织郑重提出转为正式党员的申请。为了便于党组织对我的考核审查，我将自己入党一年来的思想、工作、学习等情况汇报如下：
在接受党组织考察的一年期间，我戒骄戒躁，不断注意提高自身修养，在各方面以一名正式党员的标准严格要求自己，无论思想，学习，还是工作上，都有了很大的提高。一年来，在党组织的培养教育下，在老师同学们的悉心帮助下，我积极参加理论学习和党内活动，使自己在思想、学习和作风上都取得了一定进步，理论水平、党性修养得到了进一步提高。在预备期里，我认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想，不断充实自己、提高自己，加深对党的认识，更加坚定对党的崇高理想和建设中国特色社会主义的信念。
在预备期内，我能自觉为身边同学做出榜样，发挥党员的先锋模范作用，能够虚心接受老师同学们的批评，注意在实践中改正自己的缺点。我能够自觉接受党组织的教育和管理，与党组织交流思想，按时进行书面思想汇报，按时交纳党费，不断增强组织观念。通过这些形式，使我对一个党员所应具备的责任和义务都有了较深刻的了解，我深深感到作为一名党员，肩负责任的重大，我们在日常的生活中不仅要履行公民义务，还要去践行一名共产党员的先锋模范作用，从思想上始终与党中央保持一致，认真学习马克思主义经典著作和中国特色社会主义理论，提高自己的政治觉悟和思想水平，坚定共产主义信念，牢记全心全意为人们服务的宗旨，永远保持一个共产党员应有的共产主义纯洁性和先进性。
在工作学习方面，作为一名学生，最重要的任务是学习，作为一名预备党员，没有积极奋进的心态更是没有说服力的。因此，从一进入大学，我就开始给自己制定学习规划和未来的人生规划。重视每一堂课、每一次机会，提高自己的知识水平和技能。我深知在当今科学技术快速发展的时代，只有掌握丰富的知识和技能，才能适应社会;只有具备良好的专业素质，才能更好地为人们服务。
在日常生活中，我时刻以一个党员的标准严格要求自己，积极发挥党员的先锋模范作用;在校园内，严格遵守学院里的各项规章制度，积极参与学院内开展的相关课余活动;在与人相处方面，尊敬师长，团结同学，热心助人，主动帮助其他同学做一些力所能及的事情;在家里，尊敬父母，孝敬父母，为父母着想;在社会中，积极帮助弱势群体，用自己的知识和技能帮助人们群众解决实际困难，见义勇为，伸张正义，为社会稳定做出自己的贡献，为构建社会主义和谐社会出一份力。
一年来，我在党组织的指导下，在支部党员的帮助下取得了一定的成绩，但我深知自己还存在一些缺点和不足，主要表现在：政治理论基础不够扎实，理论联系实际的能力有待进一步加强；有事工作不够细心，任务多的时候容易产生急躁情绪。
今天，我向党组织递交转正申请，如果党组织能批准我的转正申请，我一定牢记入党誓词，努力学习，勤奋工作，处处以共产党员的标准严格要求自己，做一名名副其实的共产党员。如果党组织暂时不批准我的转正申请，那说明我还不够正式党员的条件，我也不气馁，我将认真检讨自己，正确对待党组织的考验，争取早日成为一名中共正式党员。

                                       申请人：xxx
                                       xx年xx月xx日
